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Rada Miasta Łuków 
Radni 

Protokół Nr XXIV/2025 

z  sesji Rady  Miasta  Łuków 

w dniu 19 września 2025 roku  

Obrady rozpoczęto 19 września 2025 roku o godz. 08:00, a zakończono o godz. 08:07 tego 
samego dnia. 

Miejsce obrad: sala konferencyjna Urzędu Miasta im. Jana Pawła II przy ul. Józefa 

Piłsudskiego 17 w Łukowie. 

Stan ustawowy radnych                                     -     21 

Obecnych                                                           -     21 

Nieobecnych                                                      -       0 

Obradom przewodniczył: 
 Artur Czubaszek   – Przewodniczący Rady 

1. Otwarcie. 

Artur Czubaszek Przewodniczący RM -  przeszedł do realizacji punktu 1 porządku obrad – 

Otwarcie. 

Otworzył XXIV nadzwyczajną sesję Rady Miasta Łuków.  

Przywitał wszystkich przybyłych na sesję. 

Przywitał Burmistrza Miasta Pana Piotra Płudowskiego, Zastępcę Burmistrza Pana Mateusza 

Popławskiego, Skarbnika Miasta Panią Barbarę Leszczyńską, Sekretarza Miasta  

Pana Waldemara Siurka. 

Przywitał obecnych naczelników, kierowników i pracowników Urzędu Miasta. 

Przywitał wszystkich oglądających transmisję z sesji w przekazie internetowym.  

Przypomniał, że transmisja sesji prowadzona jest na stronie internetowej Miasta pod adresem: 

www.lukow.pl. – link do transmisji znajduje się w zakładce Rada Miasta Łuków.  

W tej zakładce dostępne są także wyniki głosowań imiennych Państwa radnych. 
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Stwierdził, że w obradach uczestniczy aktualnie zgodnie  z listą obecności 21 radnych,  

co wobec ustawowego składu Rady wynoszącego 21 osób stanowi kworum pozwalające  

na podejmowanie prawomocnych uchwał. 

2. Przyjęcie wniosków do przedstawionego porządku obrad. 

Artur Czubaszek Przewodniczący RM -  przeszedł do realizacji punktu 2 porządku obrad – 

Przyjęcie wniosków do przedstawionego porządku obrad. 

Poinformował, że sesja została zwołana w trybie art. 20 ust. 3 ustawy z dnia  

8 marca 1990 roku o samorządzie gminnym, na wniosek Burmistrza Miasta z dnia  

18 września 2025 roku. Do wniosku dołączono porządek obrad oraz projekt uchwały.  

Zwrócił się z pytaniem, czy są wnioski do przedstawionego porządku obrad ?  

Przypomniał, że do zmiany porządku obrad sesji nadzwyczajnej konieczne jest uzyskanie 

bezwzględnej większości głosów ustawowego składu Rady i dodatkowo zgody 

wnioskodawcy.  

Wobec braku wniosków o zmianę porządku obrad poinformował, że porządek obrad  

XXIV nadzwyczajnej sesji przedstawia się następująco: 

1. Otwarcie. 

2. Przyjęcie wniosków do przedstawionego porządku obrad. 

3. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia Gminnego Programu Rewitalizacji miasta Łuków  

na lata 2023-2030. 

4. Zamknięcie. 

 
3. Podjęcie uchwały w sprawie w przyjęcia Gminnego Programu Rewitalizacji miasta 
Łuków na lata 2023-2030. 
 
Artur Czubaszek Przewodniczący RM -  przeszedł do realizacji punktu 3 porządku obrad – 

Podjęcie uchwały w sprawie w przyjęcia Gminnego Programu Rewitalizacji miasta Łuków  

na lata 2023-2030. 

Poprosił Pana Burmistrza o omówienie przedłożonego projektu uchwały. 

Piotr Płudowski Burmistrz Miasta – omówił projekt uchwały. 
 

Artur Czubaszek Przewodniczący RM -  otworzył dyskusję. Wobec braku chętnych  

do zabrania głosu zamknął dyskusję. Poprosił o potwierdzenie obecności w systemie. Z kolei 

przystąpił do głosowania.  
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Głosowano w sprawie: 
Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia Gminnego Programu Rewitalizacji miasta Łuków na 
lata 2023-2030. 
 
Wyniki głosowania 
ZA: 21, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
 
Wyniki imienne: 
ZA (21) 
Łukasz Bober, Bartłomiej Bryk, Zygmunt Celiński, Emilia Chruściel, Artur Czubaszek, Artur 
Gałach, Grzegorz Gomoła, Sebastian Ignaciuk, Monika Jędrzejkowska, Krzysztof Jodełko, 
Maciej Kazana, Marcin Mościcki, Jarosław Okliński, Krzysztof Okliński, Arkadiusz 
Pogonowski, Jerzy Siwiec, Andrzej Skwarek, Sławomir Smolak, Paweł Stoga, Tomasz 
Świniarski, Przemysław Wereszczyński 

Artur Czubaszek Przewodniczący RM -  zamknął głosowanie. Odczytał wyniki. Stwierdził, 

że: 

Rada Miasta podjęła uchwałę w sprawie przyjęcia 
Gminnego Programu Rewitalizacji miasta Łuków na lata 
2023-2030. 
 

Uchwała otrzymała nr XXIV/182/2025 i stanowi załącznik do protokołu. 

4. Zamknięcie. 

Artur Czubaszek Przewodniczący RM -  przeszedł do realizacji punktu 4 porządku obrad – 

Zamknięcie. 

Wobec wyczerpania porządku zamknął obrady XXIV nadzwyczajnej sesji Rady Miasta 

Łuków.  Podziękował wszystkim za udział. 

 Przewodniczący 
Rady Miasta  

Artur Czubaszek 

  

 
Protokołowała: 

Katarzyna Wereszczyńska 

Kierownik BRM  


